

11.06.2018. srpskainfo.com

# Radović: Jedan od najtežih oblika ekonomske eksploatacije djece je prosjačenje

[Društvo](#)

Autor: [Srna](#) 11.06.2018. 12:24



Foto: Dejan Božić/ RAS Srbija

Ombudsman za djecu RS dobija prijave kojima se ukazuje na ekonomsku eksploataciju djece, najčešće tjeranjem na prosjačenje, za šta su predviđene sankcije prema roditeljima, a centri za socijalni rad moraju odmah da reaguju, izjavila je ombudsman Dragica Radović.

Ona je povodom 12. juna – Međunarodnog dana borbe protiv iskorištavanja djece za rad, rekla da je, nažalost, ovaj problem prisutan i na našim prostorima, te da nadležne institucije ne reaguju uvijek pravovremeno s ciljem ostvarivanja najboljeg interesa djeteta.

-Jedan od najtežih oblika ekonomske eksploatacije djece je prosjačenje, jer su neposredno izložena situacijama koje ugrožavaju njihov život, a ova djeca su direktno žrtve i nasilja i zanemarivanja – ocijenila je Radovićeva.

Ona je istakla da institucije, kao što su centri za socijalni rad, moraju odmah po saznanju reagovati izricanjem odgovarajućih mjera radi zaštite prava djeteta – nadzor, pojačani nadzor, pa po potrebi i izuzimanje iz porodice, ako je to u konkretnom slučaju u najboljem interesu djeteta.

Pitanje ekonomske eksploatacije djece, istakla je Radovićeva, zahtijeva mnogo veću pažnju nego do sada i bolju koordinaciju i saradnju svih subjekata zaštite – roditelja, vaspitnoobrazovnih ustanova, policije, službi socijalne zaštite, zdravstvenih ustanova, te uključivanje i drugih službi u sistem zaštite, kao što su granična policija i inspeksijske službe.

Ona je napomenula da Porodični zakon RS, kao i Zakon o prekršajima predviđaju odgovarajuće sankcije za roditelje koji eksploatišu dijete, prisiljavajući ga da pretjerano radi ili da obavlja rad neprimjeren njegovom uzrastu, te je u slučaju zloupotrebe roditeljskog prava neophodno postupati u skladu sa zakonom i izreći odgovarajuće mjere.

<https://srpskainfo.com/radovic-jedan-od-najtejih-oblika-ekonomske-eksploatacije-djece-je-prosjacenje/>